

A Szerecsenyi Sportegyesület Házirendje

A Házirend célja, hogy meghatározza a Szerecsenyi Sportpályán tartózkodó személyek (szolgáltatásokat igénybe vevők és egyéb használók) egymás közötti magatartását és azon alapvető szabályokat, amelyek a kulturált szolgáltatói tevékenység magas színvonalon történő végzése érdekében elengedhetetlenek.

Továbbá előírja a Szerecsenyi Sportpálya rendeltetésszerű használatára, állapotának megőrzésére, biztonságos üzemeltetésére szolgáló, más szabályokban nem rögzített követelményeket.

Általános szabályok

A Szerecsenyi Sportpálya területe (beleértve az itt fellelhető sport- és edzési eszközöket is) csak rendeltetésének megfelelően használható! A Szerecsenyi Sportpálya használója nem sértheti meg a vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, rendelkezéseket, illetve jelen Házirendben foglalt szabályokat.

A Szerecsenyi sportpályán és a sporttelepen annak 5m -es körzetében Szigorúan TILOS:

-a dohányzás!

- alkohol fogyasztása!

-az olyan tevékenység, amely a Szerecsenyi Sportegyesület szolgáltatási tevékenységein kívül esik, jogszabályba ütközik, illetve közérkölcst sért!

-minden, másokat erős zajjal, szaggal vagy egyéb környezeti ártalommal járó zavaró tevékenység!

-drogok, tiltott doppingerek, narkotikumok fogyasztása vagy ezekkel való visszaélés, ill. bármely veszélyes anyag és/vagy tárgy, (robbanóanyagok, pirotechnikai eszközök, fegyverek) mindenféle ital, illetőleg állat (kivételt képeznek a vakvezető, rokkant segítő vagy terápiás kutyák) bevitele!

A Szerecsenyi Sportpálya egész területén kizárólag államilag elismert végzettséggel rendelkező edzők jogosultak sportszakmai tevékenységet, oktatást, edzést tartani, akik saját vendégeikkel szemben kötelesek a Sportpálya házirendjét betartatni.

A Szerecsenyi Sportpálya nyitva tartási rendje:

Hétfő-péntek: 8⁰⁰ – 20⁰⁰

Szombat-vasárnap: 8⁰⁰ – 21⁰⁰

A Szerecsenyi Sportpálya használatát igénybe vevő vendégei kötelesek a zárási időpontokra tekintettel a sportpályát időben elhagyni!

Szabálytalanság (jelen Házirend szabályainak, illetőleg az általánosan elfogadott viselkedési szabályok megszegése) esetén a szabálytalankodó figyelmeztetésére kerül sor, eredménytelenség esetén az üzemeltető jogosult a vendéget távozásra felszólítani, illetve tagjai sorából – időlegesen vagy véglegesen – kizárni. Az üzemeltető intézkedési jogosultságát meghaladó esetekben jogosult a rendőrség, illetőleg más hatósági szervezet segítségét kérni, akik utasításai szerint kell minden érintettnek együttműködni. A kiutasított szabálytalankodó vendég az üzemeltetővel szemben semmilyen követeléssel nem élhet.

A sportpálya területén minden vendégre kötelező érvényű a rend és a tisztaság betartása, alapvető elvárás a

A Szerecsenyi Sportegyesület vezetősége nem vállal felelősséget a személyekben vagy anyagi értékekben keletkezett károkért, amennyiben azok a Házirend be nem tartásából, illetve a vendégek felelőtlen magatartásából erednek. Nem vállal felelősséget továbbá az elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért.

A szolgáltatásokat minden vendég saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe.

E Házirendet az üzemeltető saját belátása szerint módosíthatja, illetőleg kiegészítheti.

A Szerecsenyi Sportegyesület vezetősége fenntartja a jogot, az általános vendégkör kizárásával – a komplexum egész vagy részterületein – zártkörű rendezvények lebonyolítására.

A Szerecsenyi sportpálya használata a Házirend egyidejűleg történő elfogadását is jelenti!

Speciális szabályok

A sportterek területére kizárólag a sportterületen végezhető sporttevékenységnek megfelelően alkalmas sport felszerelésben lehet belépni.

A sportpályát csak rendeltetésszerűen használhatják!

Jelen házirend visszavonásig érvényes!

Szerecsenyi Sportegyesület vezetősége

Szerecseny, 2021.07.19.

SZERECSENYI SPORT EGYESÜLET
9125 Szerecseny, Széchenyi u. 2.
Adószám: 19900348-1-08